

# English teacher или учитель английского

В столице Камчатского края подвели итоги ежегодно проводимого всероссийского конкурса «Учитель года-2021». Своё профессиональное мастерство на завершающем этапе регионального конкурса продемонстрировали двадцать семь педагогов из Петропавловска-Камчатского, Вилючинска, Елизовского, Усть-Камчатского, Миликовского, Карагинского, Олюторского и Пенжинского районов. Помимо учителя года, па-

ло лидеров. На суд жюри педагоги выносили все свои наработки, делились опытом, показывая при этом высокий класс профессионального мастерства. Проявляли смекалку и прочие навыки, чтобы получить столь высокую награду.

Для участия в конкурсе от Олюторского района была выдвинута кандидатура Айгерим Мубаракновны Смаиловой. Выпускница Омского Государственного педагогического университета уже год обучает в нашей школе ребят

к такой огромной двери какой ещё никто никогда не выдвигал. «Эта самая большая и самая тяжёлая дверь, которая когда-либо была в моём царстве. Кто из вас сможет открыть её?» - спросил царь. Одни стали отрицательно качать головой, другие считавшие себя более мудрыми посмотрели на дверь и признались, что не смогут её открыть. Раз уж мудрые отказались это делать то и остальные последовали их примеру. Лишь один визирь подошёл к двери вни-



знаниям английского языка. Войдя в число восьми сильнейших педагогов, она сумела доказать членам жюри свой профессионализм и как итог привезла в район важные награды - Диплом в номинации «Упорство и настойчивость» и Почётную грамоту участника всероссийского конкурса «Учитель года-2021».

Конечно ей хотелось поделиться впечатлениями со своими коллегами. С этой целью в Тиличической средней школе в новом технологичном кабинете «Точка роста» 15 апреля прошло собрание педагогического коллектива.

А началась встреча с интересного момента. Директор ТСШ Валентина Николаевна Алфёрова, представила Айгерим Мубаракнову словами одной притчи: «Однажды царь решил подвергнуть серьёзным испытаниям своих придворных и выявить кто же из них достоин в его государстве занять важный государственный пост. Множество властных и мудрых мужей окружило его. «О, мудрецы. - обратился к ним царь - У меня есть для вас трудная задача. Я бы хотел знать кто сможет её решить?» Он подвёл присутствующим

материально её осмотрел, ощупал, попробовал её сдвинуть. А потом резко толкнул её. О чудо дверь открылась! Она была прикрыта, но не заперта. Нужна была лишь воля, чтобы это проверить, и отвага чтобы действовать решительно. И всё это произошло потому что он полагался не только на то что видел и слышал, а ещё на собственные силы. Не побоялся сделать попытку. И как итог - ему досталась награда. Эта притча учит нас тому - что всё на самом деле очень просто. Чтобы добиться чего-то нужно осмелиться приложить усилия. Сделать попытку.

Именно так поступила, Айгерим Мубаракновна решительно принимая вызов

раллельно определили лучших профессиональных педагогов по категориям: «Педагогический дебют», «Воспитатель года» и «Учитель-дефектолог года». За почётное звание «Учитель года Камчатки» в финальной стадии боролись восемь педагогов.

Конкурсы проводятся под патронажем Министерством образования Камчатского края, и победа в них считается очень значимым событием в среде педагогов. Победителям всех четырёх номинаций предоставляется честь принять участие уже в Всероссийских конкурсах «Учитель года России», «Педагогический дебют», «Воспитатель года России» и «Учитель-дефектолог России».

В этом году победителем конкурса «Учитель года Камчатки» признали учителя информатики и ИКТ общеобразовательной школы №35 города Петропавловска-Камчатского - Анну Генкель.

В течении февраля-апреля текущего года отобранные для участия педагоги выполняли различные задания. Старались с первых моментов войти в чис-



участия в столь именитом конкурсе.

Пройдя все испытания, выпавшие на долю Айгерим, она с честью вышла победителем в одной из номинаций конкурса! Познав для себя невидимые рань-



ше тонкости своей работы».

Делиться впечатлениями, оказалось

не менее интересно чем получать их. Айгерим Мубараконна с первых минут заинтересовала своих коллег рассказом как проходил конкурс. На какие этапы был разбит, что самое волнительное, что самое интересное в нём, какие трудности будут поджидать будущего участника. С удовольствием ответила на вопросы своих коллег. Рассказала к примеру, как проходил её мастер класс, где внимательное жюри оценивали каждое её слово, каждое движение, смотрели как она демонстрирует своё видение современного урока, какие методики применяет. Какие свои интересные новшества она внедрила, чем заинтересовала детей. Наглядно показала, как это

выглядело. Подробно объяснила суть своего внедрённого метода - метода где ученики получают знания путем образной игры, преодолевая уровень за уровнем.

Как подготовиться и написать за два часа всё что необходимо для конкурса «Эссе».

Ещё один волнительный момент, так называемый конкурс «Пресс-конференция», где учитывались ответы на вопросы, которые задавали Министр образования Камчатского края, журналисты, коллеги учителя и ученики вундеркинды.

Нужный совет - говорить о сложном грамотно озвучивая свои мысли и более

лег, пусть даже и на расстоянии.

Завоевать одну из престижных наград и при этом поделиться полученным опытом и впечатлениями со своими коллегами уже стало доброй традицией среди педагогов состава школы. В 2019 году Диплом в номинации «Вдохновение» привезла с краевого конкурса Олеся Валерьевна Калашникова учитель биологии и химии.

Благодаря победе Айгерим Исмаиловой Тиличикская средняя школа продолжила наполнять свой педагогический состав лауреатами регионального всероссийского конкурса «Учитель года» в различных номинациях.

Ещё одним приятным сюрпризом на собрании педагогов стало вручение заместителю директора школы по учебно-методической работе Елене Викторовне Смага Почётной грамоты губернатора Камчатского края. Эту высокую награду из рук директора школы Валентины Нико-

лаевны она получила за многолетний и добросовестный труд в системе образования Камчатского края, высокий профессионализм, большой личный вклад в дело воспитания и обучения подрастающего поколения и в связи с 50-летним юбилеем со дня рождения.

Коллеги поздравили этих двух замечательных женщин с заслуженными наградами и пожелали им прекрасного настроения, оптимистического настроения, глубокого уважения и отличного здоровья!

Сергей Черкасов



простыми словами. Главное не теряться.

Айгерим Исмаилова - учитель английского языка, она впервые приняла участие в столь престижном мероприятии. Хотя и живёт в районе первый год, но уже имеет опыт работы с детьми. Любовь к своей профессии и мужество позволили ей достойно представить не только Тиличикскую среднюю школу, но и весь Олюторский район в целом. Но победы Айгерим, как она сама признаётся, могло бы и не случиться если бы она не чувствовала поддержку своих кол-

## От подгачи ляча до пьедестала

На прошедших выходных в спортивном комплексе села Тилички прошёл чемпионат района среди юношеских и взрослых команд по волейболу. Побороться за победу съехались спортсмены-любители из сёл Вывенка, Хаилино и Пахачи. Районный центр Тилички заявили на соревнования две школьных и три взрослых команды. Открытый турнир «На кубок главы администрации Олюторского муниципального района» ежегодно проводимый Районным центром внешкольной работы стал уже доброй традицией, которую ждут с нетерпением все поклонники волейбола. Мероприятия такого рода популяризуют волейбол как массовый вид спорта, что способствует

укрепление дружеских связей между

молодёжью района, пропагандируют здоровый образ жизни среди подрастающего поколения. Одновременно формируют активную жизненную позицию, повышают спортивное мастерство учащихся. Формируют сборную команду района по волейболу для участия в краевых соревнованиях.

Как и положено открыл турнир глава Олюторского муниципального района Руслан Старых. После поднятия флага под Гимн Российской Федерации, он, поздравив участников с началом соревнований обратил внимание на то, что спортсмены Олюторского района неук-

Продолжение на стр. 4.5

